

## Potpisan Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji Saobraćajnog fakulteta i kompanije Siemens

Dekan Saobraćajnog fakulteta Univerziteta u Beogradu prof. dr Nebojša Bojović i generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd Udo Ajhlinger potpisali su 2. juna na Saobraćajnom fakultetu sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji između fakulteta i kompanije Siemens.

Sporazum je potpisan sa ciljem ostvarivanja uspešne saradanje na budućim projektima i promovisanja zajedničkih interesa u cilju daljeg razvoja saobraćajne infrastrukture u Srbiji. Kako je kompanija Siemens ponosna na saradnju koju ostvaruje sa Univerzitetima na različitim projektima, veoma nas raduje da ćemo ovakav vid saradnje ostvariti i sa Saobraćajnim fakultetom. Saobraćajni fakultet kroz svoje obrazovne programe pruža edukaciju stručnjaka u oblastima saobraćaja, transporta, komunikacije i logistike, a što je usko povezano sa portfolijom kompanije Siemens. Tokom saradnje Siemens će aktivno učestvovati u organizaciji prezentacija praktičnih problema i rešenja iz realnog poslovnog okruženja za studente fakulteta, kao i usmeravanju njihove edukacije ka savremenim tehničkim, tehnološkim i poslovnim rešenjima.

Siemens-ova divizija Mobility predstavlja globalnog lidera na polju saobraćajne infrastrukture. Pored našeg bogatog iskustva na polju transporta i IT "know-how"-a, stalno radimo na razvoju novih, inteligentnih rešenja koja uvećavaju dostupnost infrastrukture, optimizuju tok saobraćaja i poboljšavaju iskustva putnika. To je način na koji elektrifikujemo, automatizujemo i digitalizujemo saobraćajnu infrastrukturu, dok danas postavljamo standarde za budućnost transporta.

### Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: [jovana.zurzin@siemens.com](mailto:jovana.zurzin@siemens.com)

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

**Siemens AG (Berlin i Minhen)** je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2015. godini, koja se završila 30. septembra 2015, prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 75,6 milijardi evra, a dohodak od

**Siemens d.o.o. Beograd**  
Communications and Government Affairs  
CG EAF RC-AT RS  
Omladinskih brigada 21  
11070 Beograd, Srbija

redovnog poslovanja 7,4 milijarde evra. Krajem septembra 2015, Siemens je imao oko 348.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.com](http://www.siemens.com). Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.500 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.rs](http://www.siemens.rs)